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Wall: Isen Ivory - Ivory Linus - City decor 31,6x95,3 cm_Clio Cooper Lista 1x95,3 cm         floor: Isen Ivory Natural 50x100 cm 



Wall: Isen Ivory - Ivory Linus 31,6x95,3 cm_Clio Cooper Lista 1x95,3 cm         floor: Isen Ivory Natural 100x100 cm  Wall: Isen Ivory Linus 31,6x95,3 cm

ISEN
31,6X95,3cm  

Wall Tiles
Revestimiento

Digital 
Digital

Double firing 
Bicocción

modern  wall 5



Isen Ivory
31,6 x 95,3 cm                       

Isen Ivory Linus
31,6 x 95,3 cm 

Isen Beige Linus
31,6 x 95,3 cm                      

C-574 C-580

C-580

Wall Tiles
Revestimiento

Digital 
Digital

Double firing 
Bicocción

ISEN
31,6 X 95,3 cm - 12.44” x 37.52” 

Isen SilverLinus
31,6 x 95,3 cm 

Isen Copper Linus
31,6 x 95,3 cm 

City Decor *
31,6 x 95,3 cm 

Isen Gold Linus
31,6 x 95,3 cm                      C-357

C-354 C-350

C-357

Vitrea Crema - Beige Lista 
3 x 95,3 cm                  

Clio Copper Lista 
1 x 95,3 cm                  

Force Copper Lista 
1,5 x 95,3 cm                  

C-343

C-340

C-343

Gear Lista 
1,5 x 95,3 cm                  G-2091

 Pavimento coordinado

Isen Ivory Natural
100x100 cm
50x100 cm

G-3220
G-3140

Isen Beige Natural
100x100 cm
50x100 cm

G-3220
G-3140  

Isen Beige
31,6 x 95,3 cm                       C-574

Physical Vapor Deposition (PVD)
Pvd is a field in the application of nanotechnology. The process consists of depositing layers of atoms, inside a vacuum chamber, to a 
solid surface. The layering is produced by the condensation of a vaporized metal (such as gold, titanium, platinum etc.) over the selected 
surface. 
Advantages: High resistance to abrasion and scratches; much higher than metals applied by firing. 
As a general rule, any non-agressive, pH neutral product have to be used.
Do not mix pieces from different lots.

El PVD es uno de los campos de aplicación de la nanotecnología. El proceso consiste en depositar capas de átomos, en una cámara de alto 
vacío, sobre una superficie sólida. El recubrimiento se produce por la condensación de un metal vaporizado, oro, titanio, platino, ect. sobre 
el material a recubrir. 
Ventajas: Mayor resistencia al rayado y a la abrasión que los metales aplicados por cocción. 
Para la limpieza de estos materiales deben utilizarse productos no agresivos con pH neutro. 
No mezclar piezas de diferentes lotes.

Isen 31'6x95'3 m2 44 52,8 1,2 4 1136,924 25,521

Isen linus 31'6x95'3 m2 44 52,8 1,2 4 1136,924 25,521

Isen gold-silver-copper linus 31'6x95'3 pz 21 18,963 0,903 3 426,482 19,642

City decor 31’6x95’3 pz 44 52,8 1,2 4 1136,924 25,521

Force copper lista 1'5x95'3 pz 36 51,48 1,43 10 393,656 10,546

Clio copper lista 1x95'3 pz 36 6,876 0,191 20 166,856 0,4246

Gear lista 1,5x95,3 pz 36 51,48 1,43 100 408 10,95

Vitrea lista 3x95,3 pz 144 18,43 0,13 17 445 2,99

* City Decor is available in 4 different aleatory patterns.
   City Decor está disponible en 4 decorados diferentes aleatorios.



Town Ivory
25,1 x 75,6 cm                       

Town Ivory Groove
25,1 x 75,6 cm                       

Town Grey 
25,1 x 75,6 cm                       

Town Grey  Groove
25,1 x 75,6 cm                       

Town Plata Groove
25,1 x 75,6 cm                       

Town Decor
25,1 x 75,6 cm                       

C-540 C-550

C-540 C-550

C-356

Wall Tiles
Revestimiento

Digital 
Digital

Double firing 
Bicocción

TOWN
25,1 X 75,6 cm - 9.88” x 29.76” 

Matex Lista 
1,5 x 75,6 cm                  

Halo Grey Lista 
1,5 x 75,6 cm                  

C-200

C-300

Matching fl oor tiles / 
Pavimento coordinado

District Ivory Natural
59,2x59,2 cm 
31,6x59,2 cm

District Grey Natural
59,2x59,2 cm 
31,6x59,2 cm

G-3132

G-3132

G-3114

G-3114
wall: Town Grey - Grey Groove - Decor 25,1x75,6 cm      floor: District Grey Natural 59,2x59,2 cm
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Town Cobre Groove
25,1 x 75,6 cm                       C-600

C-600

Town 25'1x75'6 m2 45 59,85 1,33 7 1144,04 25,112

Town groove 25'1x75'6 m2 45 59,85 1,33 7 1060,115 23,247

Town Decor 25'1x75'6 pz 26 39,468 1,518 8 769,924 29,074

Town plata-cobre groove 25'1x75'6 m2 45 59,85 1,33 7 1060,115 23,247

Halo lista 1'5x75’6 pz 12 6,12 0,51 45 141 10,57

Matex lista 1'5x75’6 pz 40 50,76 1,269 112 417,37 10,434
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Wall: Isen Ivory - Ivory Linus 31,6x95,3 cm_Clio Cooper Lista 1x95,3 cm         floor: Isen Ivory Natural 100x100 cm  Breakfast Decor A   31,6x95,3 cm

SILKEN
31,6X95,3cm  

Wall Tiles
Revestimiento

Double firing 
Bicocción

modern  wall 11
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Silken White
31,6 x 95,3 cm                       

Silken White Linus
31,6 x 95,3 cm                       

Silken White Flag
31,6 x 95,3 cm                       

Silken Silver Linus
31,6 x 95,3 cm                       

Silken Silver Flag
31,6 x 95,3 cm                       

Silken Gold Linus
31,6 x 95,3 cm                       

Silken Gold Flag
31,6 x 95,3 cm                       

Silken Cooper Linus
31,6 x 95,3 cm                       

Silken Cooper Flag
31,6 x 95,3 cm                       

C-570
Breakfast Decor A
31,6 x 95,3 cm                       C-357

Breakfast Decor B
31,6 x 95,3 cm                       C-357

C-574 C-574

C-357 C-357

C-357 C-357

C-354 C-354

Wall Tiles
Revestimiento

Double firing 
Bicocción31,6 X 95,3 cm - 12.44” x 37.52” 

PVD application. More information on Page 6 / 
Aplicación PVD. Más información en pág. 6

Clio Cooper Lista 
1 x 95,3 cm                  C-340

Force Cooper Lista 
1,5 x 95,3 cm                  C-343

Gear Lista 
1,5 x 95,3 cm                  G-2091

Within Gold  - Silver Lista 
1,5 x 95,3 cm                  C-340

Silken white - fl ag - linus 31'6x95'3 m2 44 52,8 1,2 4 1136,924 25,521

Silken gold-silver-copper 31'6x95'3 pz 21 18,963 0,903 3 426,482 19,642

Patchwork decor 31'6x95'3 pz 21 18,963 0,903 3 426,482 19,642

Breakfast decor 31'6x95'3 pz 21 18,963 0,903 3 426,482 19,642

Within gold-silver lista 1'5x95'3 pz 36 9,252 0,257 18 175,784 4,494

Gear lista 1,5x95,3 pz 36 51,48 1,43 100 408 10,95

Force copper lista 1'5x95'3 PZ 36 51,48 1,43 100 393,656 10,546

Clio copper lista 1x95'3 PZ 36 6,876 0,191 20 166,856 0,4246

Patchwork Decor A
31,6 x 95,3 cm                       C-357

Patchwork Decor B
31,6 x 95,3 cm                       C-357
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Wall: Shine White - White Linus 31,6x95,3 cm_Cube Decor 31,6x95,3 cm        floor: Branch Maple Natural 25x100 cm  Cube decor 31,6x95,3 cm

SHINE
31,6X95,3cm  

Wall Tiles
Revestimiento

Double firing 
Bicocción

modern  wall 15
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Shine White
31,6 x 95,3 cm                       

Shine White Linus
31,6 x 95,3 cm                       

Shine White Flag
31,6 x 95,3 cm                       C-570 C-574 C-574

Wall Tiles
Revestimiento

Double firing 
Bicocción31,6 X 95,3 cm - 12.44” x 37.52” 

Cube Decor
31,6 x 95,3 cm                       C-357

Shine Silver Linus
31,6 x 95,3 cm                       C-357

Shine Gold Linus
31,6 x 95,3 cm                       C-357

Shine Cooper Linus
31,6 x 95,3 cm                       C-354

Shine Silver Flag
31,6 x 95,3 cm                       C-357

Shine Gold Flag
31,6 x 95,3 cm                       C-357

Shine Cooper Flag
31,6 x 95,3 cm                       C-354

PVD application. More information on Page 6 / 
Aplicación PVD. Más información en pág. 6

Matching fl oor tiles / 
Pavimento coordinado

Primary White Nat
29,5x29,5 cm

Primary Black   Nat
29,5x29,5 cmG-3142 G-3142

Matching floor tiles. We 
recommend to lay this 
product with a 2mm grout. 
Pavimento de igualación. 
Se recomienda colocar este 
producto con una junta de 
separación de 2mm.

Breakfast Decor A
31,6 x 95,3 cm                       C-357

Breakfast Decor B
31,6 x 95,3 cm                       C-357

Clio Cooper Lista 
1 x 95,3 cm                  C-340

Force Cooper Lista 
1,5 x 95,3 cm                  C-343

Gear Lista 
1,5 x 95,3 cm                  G-2091

Within Gold  - Silver Lista 
1,5 x 95,3 cm                  C-340

Shine white - fl ag - linus 31'6x95'3 m2 44 52,8 1,2 4 1136,924 25,521

Shine gold-silver-copper 31'6x95'3 pz 21 18,963 0,903 3 426,482 19,642

Patchwork decor 31'6x95'3 pz 21 18,963 0,903 3 426,482 19,642

Breakfast decor 31'6x95'3 pz 21 18,963 0,903 3 426,482 19,642

Within gold-silver lista 1'5x95'3 pz 36 9,252 0,257 18 175,784 4,494

Gear lista 1,5x95,3 pz 36 51,48 1,43 100 408 10,95

Force copper lista 1'5x95'3 PZ 36 51,48 1,43 100 393,656 10,546

Clio copper lista 1x95'3 PZ 36 6,876 0,191 20 166,856 0,4246



31,6x95,3 cm
CATHAY 19
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PVD application. More information on page 6.
Aplicación PVD. Más información en página 6.

31,6X95,3 cm - 12.44”x37.52”  
CATHAY

1046,988

39,361667,12

21



20x59,2 cm
SAW 23
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20X59,2 cm - 7.9”x23.3”  
SAW 25

Demeter lista

Inside gold lista 159,44         1,515

133,52         1,245



20x59,2 cm
ZEUS 27
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20X59,2 cm - 7.9”x23.3”  
ZEUS

24 14,208         0,592                           268,376       10,599

529,952       10,749

561,152       11,399

29

PVD application. More information on page 24.
Aplicación PVD. Más información en página 24.



20x20 cm
ART 31
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Art White Corner
2 x 20 cm                       C-130

Art Ice
20 x 20 cm                       C-430

20X20 cm - 7.9”x7.9”  
ART

PVD application. More information on page 24.
Aplicación PVD. Más información en página 24.



20x20 cm
POP 35
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Pop White corner
2 x 20 cm                       

20X20 cm - 7.9”x7.9”  
POP

147,632 2,088 

301,808 4,497

464,45
464,45
464,45
464,45
464,45
563,75 10,995

C-130
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20x20 cm
OPAL 39
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Opal Silver*
20 x 20 cm                       C-320

Opal Gold*
20 x 20 cm                       C-320

Opal Bronze*
20 x 20 cm                       C-320

20X20 cm - 7.9”x7.9”  
OPAL 41

10,16508,330,840,00



Olympo beige - beige decor 25x75 cm- Myth gold cenefa   

Creta
Eliana
Femme
Giselle
Olympo
Pashmina
Samira
Zoe

72
52
56
62
68
80
48
44

* product cevisama 15
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wall: Zoe Ivory - Ivory Ornato 20x20 cm      floor: Mixing Ivory Natural 50x100 cmwall: Zoe Ivory - Ivory Ornato 20x20 cm 

luxury  wall 45

20X20 cm
ZOE



Wall Tiles
Revestimiento

Digital 
Digital

Double firing 
Bicocción

47

 Pavimento coordinado

G-3140

Mixing Ivory Natural
100 x 100 cm
50 x 100 cm

G-3220
G-3140

Mixing Grey Natural
100 x 100 cm
50 x 100 cm

G-3220* Ornato is available in 5 different aleatory reliefs.
   Ornato está disponible en 5 relieves diferentes aleatorios.
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20x20 cm - 7.9”x7.9”  
ZOE

C-430

C-430

Zoe Ivory
20 x 20 cm                       

Zoe Ivory Ornato*
20 x 20 cm                       C-430

C-430
Zoe Grey
20 x 20 cm                       

Zoe Grey Ornato*
20 x 20 cm                       

Zoe Ivory Glitter*
20 x 20 cm                       

C-220
Hook Lista
0,8 x 20 cm                       

C-574
Zoe Grey Glitter*
20 x 20 cm                       C-574

Zoe Plata Ornato*
20 x 20 cm                       C-574

Zoe Grey Glitter 20x20 cm

C-220

C-220

Fancy Nacar Lista
1 x 20 cm                       

Fancy Ambar Lista
1 x 20 cm                       
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20X59,2 cm
SAMIRA

wall: Samira Beige - Copper - Beige-copper Decor 20x59,2 cm_Ishtar copper  mold-cf-zoc     floor: Branch Maple Nat 25x100 cmSamira Beige-Copper Decor 20x59,2 cm



Branch Maple Natural
25 x 100 cm
15,7 x 59,8 cm 

Creta Ivory Natural
25 x 100 cm 

Sincro Beige
31,6 x 31,6 cm                       

Wall Tiles
Revestimiento

Digital 
Digital

Double firing 
Bicocción

 Pavimento coordinado

C-880 G-3154
G-3142

G-3154

Special product: Due to hand-manufactured process the caliber and tonality of these borders could vary 
from one to other. Clean only using neutral PH products.
Producto especial: Este material se fabrica artesanalmente, por lo que pueden existir pequeñas variaciones 
en el calibre o en el tono. Usar para la limpieza únicamente productos con PH neutro.
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Sugar Decor
20 x 59,2 cm                       C-355

Relax Decor
20 x 59,2 cm                       C-355

Fatima Cuadro-2
20 x 59,2 cm                       C-355

C-220

C-220

Fancy Nacar Lista
1 x 20 cm                       

Fancy Ambar Lista
1 x 20 cm                       

Samira Ornato
20 x 59,2 cm                       C-570     

Samira Black
20 x 59,2 cm                       C-520

Samira Black Decor
20 x 59,2 cm                       C-350

Samira Beige
20 x 59,2 cm                       C-515

Samira Beige Decor
20 x 59,2 cm                       C-350     

20x59,2 cm - 7.9”x23.3”  
SAMIRA

Ishtar Gold 
Ang. Mold.
1,5 x 3 cm

Ishtar Gold 
Ang. Cf.
2 x 11 cm

     033-C
Ishtar Gold Zoc.
12 x 20 cm                       

Ishtar Gold 
Ang. Zoc.
2 x 12 cm

Samira Gold
20 x 59,2 cm                       C-355

C-320     
Ishtar Gold Cf.
11 x 20 cm                       

Ishtar Gold Mold.
3 x 20 cm                       C-230     

C-310

     013-C

     013-C

Samira - Samira ornato 20x59'2 m2 64 68,48 1,07 9 1269,168 19,612

Samira decor 20x59'2 pz 24 14,208 0,592 5 291,056 11,544

Samira copper - gold 20x59'2 pz 48 28,416 0,592 5 568,112 11,544

Ishtar mold. 3x20 pz 64 18,432 0,288 48 420,272 6,348

Ishtar cf. 1x20 pz 75 18,150 0,242 11 370,625 4,755

Ishtar zoc. 12x20         pz 48 10,368 0,216 9 176,624 3,388

Fatima cuadro 20x59,2 pz 48 22,75 0,47 4 462 9,33

Sugar / Relax decor 20x59,2 pz 48 28,42 0,59 5 542 11,00

Equinox Ivory
20 x 59,2 cm                       C-490

Samira Beige-Cobre 
Decor
20 x 59,2 cm                       

C-350     

Samira Copper
20 x 59,2 cm                       C-355

Ishtar Copper 
Ang. Moldura
1,5 x 3 cm                       

Ishtar Copper 
Ang. Cenefa
2 x 11 cm                       

     033-C
Ishtar Copper Zoc.
12 x 20 cm                       

Ishtar Copper 
Ang. Zócalo
2 x 12 cm                       

C-320     
Ishtar Copper Cf.
11 x 20 cm                       

Ishtar Copper Mold.
3 x 20 cm                       C-230     

C-310

     013-C

     013-C

PVD application. More information on page 55.
Aplicación PVD. Más información en página 55.

Samira Ornato 20x59,2 cm

Fancy lista 1x20 pz 144 20,16           0,14               70 365                 2,52



wall: Eliana ivory - ivory ornato - gold ornato 31,6x95,3 cm- Flavia gold mold - cf - zócalo        floor: Roden ivory natural 50x100 cmEliana ivory - ivory ornato 31,6x95,3 cm- Flavia gold mold - cf   
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31,6X95,3 cm
ELIANA 



Eliana - Eliana ornato 31'6x95'3 m2 44 52,8 1,2 4 1136,924 25,521

Eliana gold - copper ornato 31'6x95'3 pz 21 18,963 0,903 3 413 19

Eliana decor ornato 31'6x95'3 pz 21 18,963 0,903 3 426,482 19,642

Eliana lista 4x31'6 pz 52 13,78 0,265 21 266,98 4,865

Eliana cenefa 6'7x31'6 pz 52 22,36 0,43 20 449,76 8,38

Eliana zocalo 20x31'6 pz 32 16,192 0,506 8 250,64 7,395

Flavia mold 3x31'6 pz 52 21,736 0,418 44 378,208 7,004

Flavia cenefa 10x31'6 pz 39 29,64 0,76 24 643,109 16,131

Flava Zocalo 12x31'6 pz 32 31,52 0,985 26 540,144 16, 442

Within gold lista 1'5x95'3 pz 36 9,252 0,257 18 175,784 4,494

Wall Tiles
Revestimiento

Digital 
Digital

Double firing 
Bicocción

ELIANA
31,6x95,3 cm - 12.44”x37.52”   

Eliana Ivory 
31,6 x 95,3 cm                       C-574

Eliana Decor Ornato 
31,6 x 95,3 cm                       C-356

C-320

C-240

C-230
Eliana Lista
4 x 31,6 cm                       

Eliana Cenefa
6,7 x 31,6 cm                       

Eliana Zócalo
20 x 31,6 cm                       

Within 
Gold Lista 
1,5 x 95,3 cm                  
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Eliana Ivory Ornato
31,6 x 95,3 cm                       C-580

C-340

C-320

C-260 C-310

C-310

C-310

Flavia Moldura
3 x 31,6 cm                       

Flavia 
Ang. Mold.
1,5 x 3 cm

Flavia Cenefa
10 x 31,6 cm                       

Flavia 
Ang. Cf.
2 x 10 cm                       

Flavia Zócalo
12 x 31,6 cm                       

Flavia 
Ang. Zoc.
2 x 12 cm                       

C-310

C-310

C-310

Eliana Gold Ornato
31,6 x 95,3 cm                       C-357

C-350

C-330

C-280
Flavia Gold Moldura
3 x 31,6 cm                       

Flavia Gold 
Ang. Mold.
1,5 x 3 cm

Flavia Gold Cenefa
10 x 31,6 cm                       

Flavia Gold 
Ang. Cf.
2 x 10 cm

Flavia Gold Zócalo
12 x 31,6 cm                       

Flavia Gold 
Ang. Zoc.
2 x 12 cm                 

 
Pavimento coordinado

G-3220
G-3140

Roden Ivory
100x100 cm
50 x 100 cm                       

Eliana Cooper Ornato
31,6 x 95,3 cm                       C-354

C-310

C-310

C-310C-350

C-330

C-280
Flavia Copper Mold
3 x 31,6 cm                       

Flavia Copper 
Ang. Mold.
1,5 x 3 cm

Flavia Copper Cf.
10 x 31,6 cm                       

Flavia Copper 
Ang. Cf.
2 x 10 cm

Flavia Copper Zoc.
12 x 31,6 cm                       

Flavia Copper 
Ang. Zoc.
2 x 12 cm

C-340

Special product: Due to hand-manufactured process the caliber and tonality 
of these borders could vary from one to other. Clean only using neutral PH 
products.
Producto especial: Este material se fabrica artesanalmente, por lo que 
pueden existir pequeñas variaciones en el calibre o en el tono. Usar para la 
limpieza únicamente productos con PH neutro.

Eliana Decor Ornato  31,6x95,3 cm
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Wall Tiles
Revestimiento

Digital 
Digital

Double firing 
Bicocción

wall: Femme - ornato - decor 31,6x95,3 cm- Jasmin gold cf-zoc      floor: Femme gres - gres centro 49,1x49,1 cmFemme decor 31,6x95,3 cm- Jasmin gold zócalo   
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31,6x95,3 cm
FEMME



wall: Femme - ornato - gold 31,6x95,3 cm- Wish gold mold-cf-zoc      floor: Femme gres - gres centro 49,1x49,1 cmwall: Femme - ornato - decor 31,6x95,3 cm- Jasmin gold mold-cf-zócalo      floor: Femme gres - gres centro 49,1x49,1 cm

modern  wall 59luxury  wall 59
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Femme Ornato
31,6 x 95,3 cm                       

Matching fl oor tiles / Pavimento coordinado

Femme Gres
49,1 x 49,1 cm                       

Femme Gres Rodapié
8 x 49,1 cm                       

Femme Centro Gres
49,1 x 49,1 cm                       

C-890

C-690

C-780

Femme Decor
31,6 x 95,3 cm                       

Femme Gold
31,6 x 95,3 cm                       

Femme 
31,6 x 95,3 cm                       C-574 C-580 C-356 C-357

Wall Tiles
Revestimiento

Digital 
Digital

Double firing 
Bicocción

C-355C-310C-350

C-355C-310C-330

C-310C-310C-250
Jasmin Gold Moldura
3 x 31,6 cm                       

Wish Gold Áng. Moldura
1,2 x 3 cm                       

Wish Gold Moldura
3 x 31,6 cm                       

Jasmin Gold Cenefa
10 x 31,6 cm                       

Wish Gold Áng. Cenefa
2 x 8 cm                       

Wish Gold Cenefa
8 x 31,6 cm                       

Jasmin Gold  Zócalo
12 x 31,6 cm                       

Wish Gold Áng.Zócalo
2 x 12 cm                       

Wish Gold  Zócalo
12 x 31,6 cm                       C-330

C-300

C-240
Wish Moldura
3 x 31,6 cm                       

Wish Cenefa
8 x 31,6 cm                       

Wish Zócalo
12 x 31,6 cm                       
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Vitrea Crema  - Beige Lista 
3 x 95,3 cm                  C-343

Femme / Ornato 31'6x95'3 m2 44 52,8 1,2 4 1136,924 25,521

Femme Decor / Gold 31'6x95'3 pz 21 18,963 0,903 3 406,7 18,7

Wish Cf 8x31,6 pz 52 18,408 0,354 14 463,852 8,651

Wish Mold 3x31,6 pz 39 8,892 0,228 24 247,844 5,996

Wish Zoc 12x31,6 pz 70 26,530 0,379 10 875,350 12,305

Jasmin Gold Cf 10x31'6 pz 39 16,029 0,411 13 411,995 10,205

Jasmin Gold Mold 3x31'6 pz 39 11,076 0,284 30 247,61 5,99

Jasmin Gold Zoc 12x31,6 pz 70 39,83 0,569 15 804,65 11,295

Femme Gres 49'1x49'1 m2 24 34,56 1,44 6 720,992 29,458

Femme Centro Gres        49'1x49'1 pz 24 34,56 1,44 6 720,992 29,458

Femme Gres Ro 8x49'1 pz 40 31,44 0,786 20 661,28 16,182

wall: Femme 31,6x95,3 cm- Jasmin gold cf-zoc      floor: Femme gres - gres centro 49,1x49,1 cm

C-310

C-310

C-310
Wish Áng. Moldura
1,2 x 3 cm                       

Wish Áng. Cenefa
2 x 8 cm                       

Wish Áng.Zócalo
2 x 12 cm                       

31,6x95,3 cm - 12.44”x37.52”  
FEMME

Special product. More information on page 55.
Producto especial. Más información en página 55.

PVD application. More information on page 55.
Aplicación PVD. Más información en página 55.
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Wall Tiles
Revestimiento

Digital 
Digital

Double firing 
Bicocción

wall: Giselle bianco -empress decor A,B,C  31,6x95,3 cm-      floor: Giselle bianco gres 49,1x49,1 cm
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31,6x95,3 cm
GISELLE
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wall: Giselle bianco -bianco decor 31,6x95,3 cm - Giselle bianco lista - cenefa - zócalo     floor: Giselle bianco gres 49,1x49,1 cm
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 Pavimento coordinado

Giselle Bianco Gres
49,1x49,1 cm                       

Giselle Bianco Gres Rodapié
8x49,1 cm                       C-890 C-690

Empress Decor A, B, C *
31,6 x 95,3 cm                       C-357

A

C

B
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Physical Vapor Deposition (PVD)
Pvd is a field in the application of nanotechnology. The process consists of depositing layers of atoms, inside a vacuum chamber, to 
a solid surface. The layering is produced by the condensation of a vaporized metal (such as gold, titanium, platinum etc.) over the 
selected surface. 
Advantages: High resistance to abrasion and scratches; much higher than metals applied by firing. 
As a general rule, any non-agressive, pH neutral product have to be used.
Do not mix pieces from different lots. 
El PVD es uno de los campos de aplicación de la nanotecnología. El proceso consiste en depositar capas de átomos, en una cámara de 
alto vacío, sobre una superficie sólida. El recubrimiento se produce por la condensación de un metal vaporizado, oro, titanio, platino, 
ect. sobre el material a recubrir. 
Ventajas: Mayor resistencia al rayado y a la abrasión que los metales aplicados por cocción. 
Para la limpieza de estos materiales deben utilizarse productos no agresivos con pH neutro.
No mezclar piezas de diferentes lotes. 
 

Giselle Bianco 31'6x95'3 m2 44 52,8 1,2 4 1136,924 25,521

Giselle Bianco Decor 31'6x95'3 pz 21 18,963 0,903 3 305,9 13,9

Giselle Bianco Flag 31'6x95'3 m2 44 52,8 1,2 4 1046,988 23,477

Empress Decor 31'6x95'3 pz 21 18,963 0,903 3 305,9 13,9

Within Lista 1'5x95'3 pz 36 9,288 0,258 18 89,6 2,1

Gear lista 1,5x95,3 pz 36 51,48 1,43 100 408 10,95

Giselle Bianco Cf 6'7x31'6 pz 52 15,392 0,296 14 261,156 4,753

Giselle Bianco Lista 4x31'6 pz 39 18,720 0,48 38 394,406 9,754

Giselle Bianco Zoc 20x31'6 pz 54 23,868 0,442 7 413,492 7,398

Giselle Bianco Gres 49'1x49'1 m2 24 34,56 1,44 6 720,992 29,458

Giselle Bianco Gres Ro 8x49'1 pz 40 31,44 0,786 20 661,28 16,182

Wall Tiles
Revestimiento

Digital 
Digital

Double firing 
Bicocción

Giselle Bianco
31,6 x 95,3 cm                       

Giselle Bianco Flag
31,6 x 95,3 cm                       

Shine Gold Flag
31,6 x 95,3 cm                       C-574 C-580 C-357

Giselle Bianco Decor
31,6 x 95,3 cm                       C-357

C-320

C-240

C-230
Giselle Bianco Lista
4 x 31,6 cm                       

Giselle Bianco Cenefa
6,7 x 31,6 cm                       

Giselle Bianco Zócalo
20 x 31,6 cm                       

Within Gold  - Silver Lista 
1,5 x 95,3 cm                  C-340

Gear Lista 
1,5 x 95,3 cm                  C-240

* Price per piece. Precio por pieza.

31,6x95,3 cm - 12.44”x37.52”  
GISELLE
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wall: Olympo beige - beige ornato - gold decor 25x75 cm- Myth gold cf-zoc-mold      floor: Olympo beige brillo 24,9x100 cm
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Wall Tiles
Revestimiento

Digital 
Digital

Double firing 
Bicocción

wall: Olympo beige - beige decor 25x75 cm- Myth gold cf  

25,1x75,6 cm
OLYMPO
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Wall Tiles
Revestimiento

Digital 
Digital

Double firing 
Bicocción

Matching floor tiles / Pavimento coordinado

Olympo Beige Brillo
24,9 x 100 cm    
                   

G-3154

Olympo Beige Decor
25,1 x 75,6 cm                       

Myth Gold Moldura
3 x 25,1 cm                       

Myth Gold Áng.Mold
1,5 x 3 cm                       

Myth Gold Cenefa
9,7 x 25,1 cm                       

Myth Gold Áng. Cenefa
1,5 x 9,7 cm                       

Myth Gold Zócalo
19,5 x 25,1 cm                       

Myth Gold Áng. Zócalo
2,2 x 19,5 cm                       

Olympo Beige
25,1 x 75,6 cm                       

Olympo Beige Ornato
25,1 x 75,6 cm                       

Olympo Gold Decor
25,1 x 75,6 cm                       C-550 C-356C-550 C-357 C-350 C-310

C-320 C-310

C-260
C-310

wall: Olympo beige_beige decor_beige ornato 25x75 cm - Myth gold cenefa_zócalo      floor: Olympo beige brillo 24,9x100 cm

Olympo Beige 25'1x75'6 m2 45 59,85 1,33 7 1129,235 24,783

Olympo Beige Ornato 25'1x75'6 m2 45 59,85 1,33 7 1128,785 24,773

Olympo Beige Decor 25'1x75'6 pz 26 34,528 13,28 7 653,522 24,597

Olympo Gold Decor 25'1x75'6 pz 26 39,936 15,36 8 739,348 27,898

Myth Gold Cf 9'7x25'1 pz 48 11,712 0,244 10 369,104 7,398

Myth Gold Mold 3x25'1 pz 64 14,464 0,226 30 308,912 4,608

Myth Gold Zoc 19'5x25'1 pz 88 17,512 0,199 4 489,2 5,4

Olympo Beige Brillo 24'9x100 m2 42 73,206 1,743 7 1667,12 39,36

Physical Vapor Deposition (PVD)
Pvd is a field in the application of nanotechnology. The process consists of 
depositing layers of atoms, inside a vacuum chamber, to a solid surface. 
The layering is produced by the condensation of a vaporized metal (such 
as gold, titanium, platinum etc.) over the selected surface. 
Advantages: High resistance to abrasion and scratches; much higher than 
metals applied by firing. 
Corrosion resistant. ISO 9227
As a general rule, any non-agressive, pH neutral product have to be used.

El PVD es uno de los campos de aplicación de la nanotecnología. El proceso 
consiste en depositar capas de átomos, en una cámara de alto vacío, sobre 
una superficie sólida. El recubrimiento se produce por la condensación de 
un metal vaporizado, oro, titanio, platino, ect. sobre el material a recubrir. 
Ventajas: Mayor resistencia al rayado y a la abrasión que los metales apli-
cados por cocción. 
Resistente a la corrosión : ISO 9227
Para la limpieza de estos materiales deben utilizarse productos no agresivos 
con pH neutro. 

Special product: Due to hand-manufactured process the caliber 
and tonality of these borders could vary from one to other. Clean 
only using neutral PH products.
Producto especial: Este material se fabrica artesanalmente, por 
lo que pueden existir pequeñas variaciones en el calibre o en el 
tono. Usar para la limpieza únicamente productos con PH neutro.

25,1x75,6 cm - 9.88”x29.76”  
OLYMPO
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wall: Creta ivory - ivory ornato 25,1x75,6 cm -  Cellini Molduras- Cenefas      floor: Creta ivory natural 24,9x100 cm
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Wall Tiles
Revestimiento

Digital 
Digital

Double firing 
Bicocción

25,1x75,6 cm
CRETA
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Cellini Cenefa 75
12,3 x 75,6 cm                       

Creta Ivory Ornato
25,1 x 75,6 cm                       

Creta Beige
25,1 x 75,6 cm                       

Creta Beige Ornato
25,1 x 75,6 cm                       

Creta Gold Ornato
25,1 x 75,6 cm                       

Creta Ivory 
25,1 x 75,6 cm                       C-550 C-550 C-550 C-357C-550

Wall Tiles
Revestimiento

Digital 
Digital

Double firing 
Bicocción

C-266 C-310

C-230

C-357

C-340 C-310C-350 C-266

C-266 C-266

Creta Lista
3,4 x 25,1 cm                       

Cellini Cenefa 25
12,3 x 25,1 cm                       

Cellini Ang.Cenefa
1,5 x 12,3 cm                       

Cellini Cenefa 25 Decor
12,3 x25,1 cm                       

Cellini Cf Esquina   2S
12,3 x 12,3 cm                       

Cellini Cf    4S
12,3 x 12,3 cm                       

Cellini Cf   3S
12,3 x 12,3 cm                       

Cellini Moldura 12
6,3 x 12,3 cm                       

Cellini Ángulo Moldura 
2,5 x 6,3 cm                       C-330

Cellini Moldura Decor
6,3 x 25,1 cm                        

C-230 C-310

C-310 C-310

C-290

C-320 C-310

Keep Moldura
3 x 25,1 cm                       

Keep Ang.Moldura 
1 x 3 cm                       

Keep Cenefa
7,6 x 25,1 cm                       

Keep Ang. Cenefa
1 x 7,6 cm                       

Keep Cenefa Descanso
7,6 x 25,1 cm                       

Keep Zócalo
14 x 25,1 cm                       

Keep Ang. Zócalo
1x 14 cm                       

C-330

Cellini Moldura 25
6,3 x 25,1 cm                       

Creta Friso Decor
25,1 x 110 cm                       C-357

Special product: Due to hand-manufactured process the caliber and tonality of these 
borders could vary from one to other. Clean only using neutral PH products. Do not mix 
pieces from different lots.
Producto especial: Este material se fabrica artesanalmente, por lo que pueden existir pe-
queñas variaciones en el calibre o en el tono. Usar para la limpieza únicamente productos 
con PH neutro. No mezclar piezas de diferentes lotes.
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Creta 25'1x75'6 m2 45 59,85 1,33 7 1098,995 24,111

Creta Ornato 25'1x75'6 m2 45 59,85 1,33 7 1060,115 23,247

Creta Gold Ornato 25'1x75'6 pz 26 39,468 1,518 8 687,348 25,898

Creta Friso Decor 25'1x110 pz 10 8,28 0,828 3 45,59 3,159

Creta Lista 3,4x25'1 pz 48 14,736 0,307 36 254,192 5,004

Keep Ang Cf 1x7,6 pz 144 1,152 0,008 10 114,368 0,697

Keep Ang Mold 1x3 pz 144 1,296 0,009 30 84,128 0,487

Keep Ang Zoc 1x14 pz 144 5,184 0,036 26 158,432 1,003

Keep Cf 7'6x25'1 pz 64 9,792 0,153 8 283,056 4,204

Keep Cf D 7'6x25'1 pz 64 17,088 0,267 14 410,672 6,198

Keep Mold 3x25'1 pz 48 12,288 0,256 34 26,888 5,31

Keep Zoc 14x25'1 pz 36 30,348 0,843 24 625,892 16,997

Cellini Cf 3S - 4S 12'3x12'3 pz 24 13,08 0,545 36 321,416 12,809

Cellini Cf Esq 2S 12'3x12'3 pz 24 13,08 0,545 36 340,424 13,601

Cellini Cf-25 12'3x25'1 pz 24 15,552 0,648 21 429,128 17,297

Cellini Cf-25 Decor 12'3x25'1 pz 24 8,904 0,371 12 266,12 10,505

Cellini Cf-75 12'3x75'6 pz 32 11,904 0,372 4 324,4 9,7

Cellini Mold Decor 6'3x25'1 pz 64 6,08 0,095 6 270,128 4,002

Cellini Mold-12 6'3x12'3 pz 64 9,92 0,155 20 366,512 5,508

Cellini Mold-25 6'3x25'1 pz 64 100112 0,158 10 397,872 5,998

Cellini Ang Cf 1’5x12’3 pz 144 2,736 0,019 10 85,568 0,497

Cellini Ang Mold 2’5x6’3 pz 144 4,608 0,032 20 114,368 0,697

Physical Vapor Deposition (PVD)
Pvd is a field in the application of nanotechnology. The process consists of 
depositing layers of atoms, inside a vacuum chamber, to a solid surface. The 
layering is produced by the condensation of a vaporized metal (such as gold, 
titanium, platinum etc.) over the selected surface. 
Advantages: High resistance to abrasion and scratches; much higher than 
metals applied by firing. 
Corrosion resistant. ISO 9227
As a general rule, any non-agressive, pH neutral product have to be used.
Do not mix pieces from different lots. 
El PVD es uno de los campos de aplicación de la nanotecnología. El proceso 
consiste en depositar capas de átomos, en una cámara de alto vacío, sobre una 
superficie sólida. El recubrimiento se produce por la condensación de un metal 
vaporizado, oro, titanio, platino, ect. sobre el material a recubrir. 
Ventajas: Mayor resistencia al rayado y a la abrasión que los metales aplicados 
por cocción. 
Resistente a la corrosión : ISO 9227
Para la limpieza de estos materiales deben utilizarse productos no agresivos 
con pH neutro.
No mezclar piezas de diferentes lotes. 
 

25,1x75,6 cm - 9.88”x29.76”  
CRETA



Creta friso decor 25,1x110 cm - creta beige 25,1x75,6 cm
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wall: Creta beige 25,1x75,6 cm- friso decor 25,1x110 cm -  Creta Lista      floor: Creta ivory natural 24,9x100 cm



wall: Pashmina ivory - ivory decor - ivory ornato 20x59,2 cm- Cachemir gold mold - cf - zócalo        floor: Pashmina ivory gres 49,1x49,1 cmPashmina ivory - ivory decor 20x59,2 cm - Cachemir gold cenefa       
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20X59,2 cm
PASHMINA



Tunic Ivory Cenefa
7 x 20 cm                      

Tunic Ivory Zócalo
12 x 20 cm                      
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Pashmina Ivory Gres Rod
8 x 49,1 cm                       

Pashmina Ivory Gres
49,1 x 49,1 cm                       
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Pashmina Ivory
20 x 59,2 cm                       

Pashmina Ivory Decor
20 x 59,2 cm                       

Pashmina Gold
20 x 59,2 cm                       

Pashmina Ivory Ornato
20 x 59,2 cm                       C-490 C-350 C-355C-515

Wall Tiles
Revestimiento

Digital 
Digital

Double firing 
Bicocción

C-230C-220C-266 C-290

C-260C-260C-310 C-340

C-310C-310C-345 C-355

Tunic Gold Mold
3 x 20 cm                       

Tunic Ivory Mold
3 x 20 cm                       

Cachemir Ivory Mold
3 x 20 cm                       

Cachemir Gold Mold
3 x 20 cm                       

Tunic Gold Cenefa
7 x 20 cm                       

Cachemir Ivory Cenefa
8 x 20 cm                       

Cachemir Gold Cenefa
8 x 20 cm                       

Tunic Gold Zócalo
12 x 20 cm                       

Cachemir Ivory Zócalo
20 x 20 cm                       

Cachemir Gold Zócalo
20 x 20 cm                       

Matching fl oor tiles / 
Pavimento coordinado

C-890

C-690

wall: Pashmina ivory - ivory ornato - pashmina gold 20x59,2 cm- Tunic gold mold - cf - zócalo        floor: Pashmina ivory gres 49,1x49,1 cm

Pashmina Ivory 20x59'2 m2 64 68,48 1,07 9 1269,168 19,612

Pashmina Gold 20x59'2 pz 24 14,208 0,592 5 282,776 11,199

Pashmina Ivory Decor 20x59'2 pz 48000 28416 0,592 5 541,952 10,999

Pashmina Ivory Ornato 20x59'2 m2 64000 68480 1,07 9 1269,168 19,612

Tunic Cf 7x20 pz 64000 36992 0,578 17 388,656 5,854

Tunic Mold 3x20 pz 64000 14592 0,228 38 358,960 5,390

Tunic Zoc 12x20 pz 75000 28800 0,384 16 628,925 8,199

Cachemir Cf 8x20 pz 64 19,456 0,304 19 330,992 4,953

Cachemir Mold 3x20 pz 64 15360 240 40 353,712 5,308

Cachemir Zoc 20x20 pz 48 17,28 0,36 9 236,912 4,644

Pashmina Ivory Gres 49'1x49'1 m2 24 34,56 1,44 6 720,992 29,458

Pashmina Ivory Gres Ro 8x49'1 pz 40 31,44 0,786 20 661,280 16,182

Special product: Due to hand-manufac-
tured process the caliber and tonality 
of these borders could vary from one 
to other. Clean only using neutral PH 
products. Do not mix pieces from diffe-
rent lots.
Producto especial: Este material se fa-
brica artesanalmente, por lo que pueden 
existir pequeñas variaciones en el calibre 
o en el tono. Usar para la limpieza única-
mente productos con PH neutro. No mez-
clar piezas de diferentes lotes.
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20x59,2 cm - 7.9”x23.3”  
PASHMINA



CHECK TECHNICAL INFORMATION WITH OUR COMMERCIAL NETWORK BEFORE ORDERING
ANTES DE LA CONFIRMACIÓN DEL PEDIDO, CONSULTE LA INFORMACIÓN TÉCNICA DE LOS PRODUCTOS A TRAVÉS DE NUESTRA RED COMERCIAL!!

Grupo B II a

ISO 10545-2   

ISO 10545-2   

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-3

ISO 10545-4

ISO 10545-4

ISO 10545-7

ISO 10545-8

ISO 10545-9

ISO 10545-11

ISO 10545-12

ISO 10545-10

ISO 10545-16

ISO 10545-5

ISO 10545-14

ISO 10545-13

ISO 10545-13

ISO 10545-13

Surface S of the product (cm²) / Superfi cie S del producto (cm²)

± 5%

± 0,5%

± 0,6%± 0,6%± 1.0%

± 0,5%± 0,75%

a) ±1%
b) ±1%
c) ±1%

a) ±0,5%
b) ±0,5%
c) ±0,5%

a) ±0,5%
b) ±0,5%
c) ±0,5%

± 0,75%± 1,0%± 1,2%

± 10%± 10%

±  0,6 % 

±  5%
 
± 0,5%

± 0,6%

3%<E<6%

Min. 1100

   22 N/mm2

Declarar la clase de 
abrasión y número de 
revoluciones

Método disponible

Método disponible 

Resistente

Método disponible

Método disponible

Método disponible

Método disponible

≥ 3

Método disponible

Método disponible

Min. GB

Grupo B III 

ISO 10545-2   

ISO 10545-2   

ISO 10545-2   

ISO 10545-2

ISO 10545-2   

ISO 10545-3

ISO 10545-4

ISO 10545-4

ISO 10545-7

ISO 10545-8

ISO 10545-9

ISO 10545-11

ISO 10545-12

ISO 10545-10

ISO 10545-16

ISO 10545-5

ISO 10545-14

ISO 10545-13

ISO 10545-13

ISO 10545-13

Without space / Sin espaciador

± 10%

± 0,3%

± 0,5%

>10%

Available method /

Available method /

Available method /

Available method /

Available method /

Resistant / Resistant / Resistente

Available method /

Available method /

Available method / Available method / Método disponible

Available method / Método disponible

Available method / Método disponible

Available method / Método disponible

Available method / Método disponible

Available method / Método disponible

Available method / Método disponible

Available method / Método disponible

≥ 3

Min. GB

Thickness / Espesor  ≥ 7,5: Min. 15 N/mm2
Thickness / Espesor  < 7,5: Min.12 N/mm2

Thickness / Espesor  ≥ 7,5 mm: Min. 600 N.
Thickness / Espesor  < 7,5 mm: Min. 200 N.

Only applicable for fl oor tiles / Sólo aplicable a 
pavimentos

To declare the abrasion 
level and number of 
revolutions

l ≤ 12 cm: ± 0,75%
l >12 cm: ± 0,50%

S≤90 90<S≤190 190<S≤410 S>410

FLOOR TILES WALL TILES

a) ±0,5%
b) ±0,5%
c) ±0,5%

a) +0,5% -0,3%
b) +0,5% -0,3%
c) ±0,5%

Descripción  de características

Dimensiones y aspecto superfi cial

Longitud (l) y anchura

Espesor

Rectitud de lados

Ortogonalidad

Planitud de superfi cie
(curvatura y alabeo)

Propiedades Físicas

Absorción de agua

Carga de rotura, en N
Espesor  ≥ 7,5
Espesor  < 7,5
 
Resistencia a la fl exión en N/mm2

Resistencia a la abrasión superfi cial de
baldosas esmaltadas para suelos

Coefi ciente de dilatación térmica lineal

Resistencia al choque térmico

Resistencia al cuarteo de baldosas esmaltadas

Resistencia a la helada

Dilatación por humedad, en mm/m

Pequeñas diferencias de color

Resistencia al impacto

Propiedades Químicas

Resistencia a las manchas de baldosas
esmaltadas

Resistencia a productos químicos (resistencia
a ácidos y álcalis de baja concentración) de
baldosas esmaltadas

Resistencia a productos químicos (resistencia
a ácidos y álcalis de alta concentración)

Resistencia a productos químicos (resistencia
a productos domésticos y sales para piscinas)
de baldosas esmaltadas

Technical  Characteristics

Dimensions and surface appearance

Length and width

Thickness

Straightness of sides

Rectangularity

Surface fl atness
(curvature and warpage)

Physical Properties

Water absorption

Breaking strength
Thickness ≥ 7,5
Thickness < 7,5

Modulus of rupture

Resistance to deep abrasion of glazed
fl oor tiles

Thermal expansion coefi cient

Resistance to thermal shock

Resistance to crazing of glazed tiles

Frost resistance

Expansion for dampness

Small colour differences

Impact resistance

Chemical Properties

Resistance to staining of gazed tiles

Resistance to chemical products (resistance to
low concentrations of acids and alkalis)

Resistance to chemical products (resistance to
high concentrations of acids and alkalis )

Resistance to chemical products (resistance to
household cleaners and swimming
pool salts)

Technical Characteristics / Características Técnicas
Ceramic tiles. Cerámica

tech  info 85Technical Characteristics / Características Técnicas
Porcelain.Porcelánico

CHECK TECHNICAL INFORMATION WITH OUR COMMERCIAL NETWORK BEFORE ORDERING
ANTES DE LA CONFIRMACIÓN DEL PEDIDO, CONSULTE LA INFORMACIÓN TÉCNICA DE LOS PRODUCTOS A TRAVÉS DE NUESTRA RED COMERCIAL

Length and width
Longitud y anchura ISO 10545-2 ± 0,6% max. ± 0,1 %

± 0,2 %

± 0,2 %

± 0,2 %

± 2 % ± 2 %

< 0,1 % < 0,1 %

2400 N 2400 N

± 0,5% max.

± 0,5% max.

± 0,5% max.

± 5% max.

≤ 0,5%

≥ 1300 N

≥ 35 N/mm² 56 N/mm² 39 N/mm²

≤ 175 mm³ 135 mm³ -

5 5≥ 3

Avaible method
Método disponible

Resistant
Resistente

Resistant
Resistente

Resistant
Resistente

Min. UB Min. GB

Resistant
Resistente

Frost Resistant 
Resistente a la Helada

Frost Resistant 
Resistente a la Helada

No variations in colour and gloss.
No presenta variaciones de color 
y brillo.

No variations in colour and gloss.
No presenta variaciones de color 
y brillo.

R9*
Clase I ** 
Clase 3***

R9*
Clase I ** 
Clase 3***

No surface defects should be visible
No debe presentar defectos superficiales visibles

No surface defects or cracks should be visible
No debe presentar defectos ni grietas superficiales visibles

No surface defects or cracks should be visible
No debe presentar defectos ni grietas superficiales visibles

There should be no colour variations
No debe presentar variaciones de color

for glazed tiles
para baldosas esmaltadas

for glazed tiles
para baldosas esmaltadas

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-2

ISO 10545-3

ISO 10545-4

ISO 10545-4

ISO 10545-6

ISO 10545-9

ISO 10545-11

ISO 10545-12

ISO 10545-13

ISO 10545-14

DIN 51094

UNE-EN 67-101

DIN 51130

UNE-ENV12633 WET TEST/ENSAYO EN HÚMEDO
 DRY TEST/ENSAYO EN SECO

Rectangularity
Ortogonalidad

Straightness of sides
Rectitud de lados

Surfaces fl atness (curvature and warpage)
Planitud

Thickness
Grosor

Water absorption
Absorción de agua

Breaking Strenght , in N
Carga de rotura, en N

Modulus of Rupture
Resistencia a la fl exion

Resistance to thermal shock
Resistencia al choque térmico

Resistance to crazing
Resistencia al cuarteo

Frost resistance
Resistencia a la helada

Coeffi cient of friction
Coefi ciente de fricción

Colour resistance to light
Resistencia del color a la luz

Surface stratch hardness
Dureza al rayado superfi cial

Chemical resistance
Resistencia química 

Resistance to staining
Resistencia a las manchas 

Resistance to deep abrasion
Resistencia a la abrasión profunda

MOHS 6 MOHS 5

*

*

*

**

**

**

**

*

*

*

*

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE
MEDIDAS Y ASPECTO SUPERFICIAL

STANDARD TEST METHOD
MÉTODO DE ENSAYO 

STANDARD PRESCRIBED  VALUES
VALORES STANDARD NORMA

PHYSICAL PROPERTIES
PROPIEDADES FÍSICAS

CHEMICAL PROPERTIES
PROPIEDADES QUÍMICAS

TECH
TÉCNICO

GLAZED
ESMALTADO

± 0,2 %

± 0,5 %

± 0,5 %

± 0,5 %

Resistance to household cleaning products and swimming pool salts
Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas

* Test done in NOVOCEMENTO NEGRO NATURAL 30x60, on November 2009 and done in CLINKER BEIGE NATURAL 30x60 on June 2012.
Ensayo realizado sobre el producto NOVOCEMENTO NEGRO NATURAL 30x60 a fecha Noviembre 2009 y sobre el producto CLINKER BEIGE NATURAL 30x60 a fecha Junio 2012.

Tests done in CLINKER collection .Consult specific product test result value before ordering.
Ensayos realizados sobre la colección CLINKER. Consultar valor de un producto específico antes de realizar el pedido.

** Test done in NOVOCEMENTO NEGRO NATURAL 30x60, and done in CLINKER GREY NATURAL 30x60, on May 2012.
Ensayo realizado sobre el producto  NOVOCEMENTO NEGRO NATURAL 30x60 y sobre el producto CLINKER GREY NATURAL 30x60 ambos a fecha Mayo 2012.

*** Dry Test, according to document DA DB-SUA/3 (Código Técnico de la Edificación) Mº de Fomento. Test done in NOVOCEMENTO NEGRO NATURAL 30x60 and CLINKER GREY NATURAL 30x60 on May 2012
 Ensayo realizado, según documento DA DB-SUA/3 (Código Técnico de la edificación) Mº de Fomento, sobre el producto NOVOCEMENTO NEGRO NATURAL 30x60 y sobre el producto CLINKER GREY NATURAL 30x60 ambos a fecha Mayo 2012.

*
**

The described results are reference values that could vary depending on the product. Consult specific product test result value before ordering.
Los resultados descritos son valores de referencia que pueden variar dependiendo del producto.. Consultar valor de un producto específico antes de realizar el pedido.
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LEED
. SE PUEDEN OBTENER HASTA 38 CRÉDITOS LEED

depending on the following criteria:
dependiendo de los siguientes criterios:

DIRECT CREDITS

SUSTAINABLE SITES:
HEAT ISLAND EFFECT. 
EFECTO ISLA DE CALOR
LOCAL HEAT ISLAND EFFECT. 
EFECTO ISLA DE CALOR LOCAL

SS 1/7

SS 3

ENERGY & ATMOSPHERE
MINIMUM ENERGY PERFORMANCE. 
EFICIENCIA ENERGÉTICA MÍNIMA

OPTIMIZE ENERGY PERFORMANCE. 
OPTIMIZACIÓN ENERGÉTICA

EA PR2

EA CR1

MATERIALS AND RESOURCES

BUILDING REUSE. 
REUTILIZACIÓN DEL EDIFICIO

MATERIALS REUSE. 
REUTILIZACIÓN DE MATERIALES

MR CR1.2

MR CR3

INDOOR ENVIRONMENTAL QUALITY
CONSTRUCTION INDOOR AIR QUALITY 
MANAGEMENT PLAN.
PLAN DE GESTIÓN DE LA CALIDAD DE AIRE INTERIOR

IEQ CR3

MATERIALS AND RESOURCES:

INDOOR ENVIRONMENTAL QUALITY
LOW EMITTING MATERIALS. 
PRODUCTOS DE BAJA EMISIÓN

IEQ

RECYCLED CONTENT. 
CONTENIDO RECICLADO

REGIONAL MATERIALS. 
MATERIALES REGIONALES

SUSTAINABLE PURCHASING. 
ADQUISICIÓN SOSTENIBLE

SUSTAINABLY SOURCED MATERIALS & PRODUCTS. 
PRODUCTOS Y MATERIAS PRIMAS SOSTENIBLES  

ENVIRONMENTALLY PREFERABLE PRODUCTS. 
PRODUCTOS AMBIENTALMENTE PREFERIBLES

MR

MR

MR

MR

MR

INDIRECT CREDITS

CREDITS
1-2

CREDITS
1-4

CREDITS
1-21

CREDITS
1-2

CREDIT
1

CREDITS
0,5-8

Green Attitude

aparici

tech  info

Environmental Management System. Sistema de Gestión Medioambiental

Quality Management System. Sistema de Gestión de la Calidad

Ecological Balance / Equilibrio Ecológico

CERTIFICATE
ISO 14001: 2004

CERTIFICATE
ISO 9001: 2008

Sistema de gestión ambiental

Sistema de gestión de la calidad

Environmental 
management system

Quality management system

ISO 14001:2004

ISO 14001:2004



www.aparici.com

QUALITY_CALIDAD

INNOVATION_INNOVACIÓN

INTERNATIONAL_INTERNACIONAL ECOLOGY_ECOLOGÍA

PRODUCTION_PRODUCCIÓN

SERVICE_SERVICIO
DOUBLE FIRED_BICOCCIÓN

DIGITAL TECHNOLOGY_TECNOLOGÍA DIGITAL

107 COUNTRIES_107 PAÍSES 40% RECYCLED MATERIAL_40% MATERIAL RECICLADO

14.500.000 m2/year_14.500.000 m2/año

DELIVERY WITHIN 0,5 DAYS_0,5 DÍAS PLAZO ENTREGA
PERMANENT STOCK 8.000.000 m2 _STOCK PERMANENTE 8.000.000 m2

Cerámicas Aparici SA does not assume any responsibility due to possible printing mistakes. The technical characteristics contained within this catalogue are values which serve as reference of our products. It is necessary to check the technical characteristics of each product 
with Cerámicas Aparici SA. before making any order. 

All characteristics and technical specifications are based on the available information until the printing of this catalogue and can be modified without prior warning, following market-related circumstances, technological innovations and/or any other factor, without incurring 
into any type of responsibility.

 

Cerámicas Aparici SA. no asume ninguna responsabilidad por posibles errores de impresión. Las características técnicas que constan en el presente catálogo son valores de referencia de nuestros productos. Para la realización de cualquier pedido se solicita que sean 
consultadas las características técnicas del modelo en concreto a Cerámicas Aparici SA 

Todas las características y especificaciones técnicas están basadas en la información disponible en el momento de la impresión del presente catalogo y podrán ser modificadas sin previo aviso, de acuerdo a las circunstancias del mercado, innovaciones tecnológicas 
y/o cualquier  otro factor, sin incurrir en ningún tipo de responsabilidad.






